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. Bpeite aoLPNTOTIKG LG TN P& AV QPaYpHOTaL Yo K&OE PLd aItd TIG TOPaKAT® CUVAPTIOELG:
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. pocdiopicte tn Aoon tng avadpopikng oxéong T'(n) = T(n — a) + T(a) + cn pe
BonBeta evog dévdpov avadpopnc. Edw, a > 1 ko ¢ > 0 eivoun otabepég.

. 'E6To 611 0 Xpdvog ekTédecng evog ahyopibpov A eivou T'(n) = 7T (n/2) +n? ko o xpovog
exTéNeong evog SevTepou alyopibuov A’ eivon T7(n) = aT'(n/4) + n? yia ké&molx otadepd
a. Ipocdopiote v péytotn tyn g otabepdg a yia v omoice 0 ahyopiBpog A’ eivon
TaXOTEPOG, AOVPITTWOTLKE, TOL ahyopibpov A.



